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Tájékoztatom Önöket, hogy 2021. február 17-én kihirdetem Marcali Város költségvetését 

4.556.107 ezer Ft összeggel, majd ezt követően a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás 

költségvetését 1.316.626 ezer Ft összeggel. A költségvetésekhez fő elveiket tartalmukat 

tekintve csak támogató észrevételek érkeztek. 

 

Pár kérdés merült fel, melyekre az alábbiakban mindenki számára tájékoztatást nyújtok: 

- Hol szerepel az önkormányzat bevételei között a kormány által megigért 1 %-os 

iparűzési adó visszatérítés? 

A 25.000 fő alatti településeket megillető támogatást egyenlőre az 5. melléklet 13. 

során terveztük meg 600 millió forint iparűzési adó tartalommal, azért így mert még 

nem jelent meg a kompenzációról a végrehajtási utasítás, és az is elképzelhető, hogy 

iparűzési adó kiegészítésként fogják nevesíteni, akkor jó helyen van, ha pedig 

valamilyen más állami támogatás lesz a neve akkor a 600 millió forintot megbontjuk 

két részre (pl. 480 millió forint adó és 120 millió forint támogatás) 

 

- Tartalmaz-e a költségvetés támogatást a településrészeken sorra kerülő rendezvények 

finanszírozására? 

A költségvetés 13. melléklete a tavalyihoz hasonlóan 2 millió forintot tervez a fenti 

feladatok ellátására. 

 

- Mikor várható a József Attila utca felújítása? 

Az ez évi terv a forgalmasabb Szabadság utca vízhálózatának és közútjának felújítását 

tartalmazza, de a DRV-vel egyeztetett gördülő fejlesztési terv 2022-re ütemezi a 

József Attila utca hasonló átépítését is, természetesen ezt nagyban segítené, ha a 

járvány elmúltával a kormány visszaadná az ideiglenesen elvont gépjárműadót. 

 

Nem a költségvetéshez kapcsolódóan, de kérdésként merült fel, hogy a Keleti Ipari 

Parkba tervezett mentőhelikopter bázis zajhatását vizsgálta-e valaki? 

Tekintettel arra, hogy a beruházás lebonyolítója a Magyar Kormány megbízásából a 

Készenléti Rendőrség lesz, az engedélyező hatóság pedig Somogy Megye 

Kormányhivatala, így feltételezem, hogy Magyarország hatályos jogszabályait 

befogják tartani. 

 

Marcali, 2021. február 16. 
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